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|
?-"DE)%ERCICE 1 :(13,5 points)

1{ Donner le(s) systeme(s) d’équation(s) ou d’inéquation(s) équivalent(s) aux équations et inécuation sui-
vantes ou A(z) et B(x) sont des polyndmes

(2) VAG) = B(x) , VA({)=B) (0,5pt+0,5pt)
(b) VA(@) < {/B(@) , JA@) <B(z) , JAz)> B(z) (0,75pt+0,75pt+1pt)
2. Résoudre dans R les équations suivantes,
(a) Vo—-1=V3-2 (1pt)
(b) Va?—z+2-224+1=—-2-2 (1pt)
3. Résoudre dans R les inéquations suivantes.
(a) Vd—z<z-2 (1,5pt)
(b) V22 -3 > z (1pt)
(c) —4z* —1622+9>0 (1,5pt)
:f:r, +3y+2z2=2
4. Résoudre dans R? par la méthode du Pivot de GAUSS le systéme { —3z—2y+2z2=28 (1,5pt)
'L—23:+5y+2z =2
5. Résoudre dans R? les systémes
(2 4 02
z°+y =5
(a) iwy =y—2 (1 pt)
( -2 2
H _:1:_ + g_ =0 )
ORI (1.5 pt)
2y = -1
AEXERCICE 2 :(6,5 points)
Soit le polynéme P(z) de degré 3 dont le tableau de signe est le suivant
z —00 -1 400
P(z) + 0 =
1. Donner le tableau de signe de P(—3) x P(z) et de (—z + 2)P(z) (1,5pt)+(1,5pt)
2 En déduire les solutions dans R des inéquations suivantes
(a) _E(—_?’)_X_P_(Q <0 (1,5pt)
1-V7
(b) (—z+2)P(z) 20 (1pt)
3. Résoudre dans dans R 'équation : P(z* —1) =0 (1pt)
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